
Практика 3. 

 

1. Указать, какие линии определяются следующими уравнениями 

а) | | | | 4z i z i− + + =     б) | | | | 2z i z i− − + =   в) Re(1 ) | |z z+ =  

 

2. Найти образы точки z0 при отображении w. 

а) 2

0 , ( )z i w z i= − = − ;   б) 0

*
2 3 ,

z
z i w

z
= + = ;  

3. Вычислить  

а) ln( )i− ;  б) ln( )ii ;  в) 10i     г)
1

ii ;  д)  3 3(1 ) ii −−   

е)sin i ;   ж) arctg
3
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i
;  и) th i . 

4. Решить уравнения  

а) 1 0ze− + = ;   б) 4cos 5 0z + = ;   в) cosixe x=     

г) 2 2 3 0z ze e+ − = ;   д)  ln( ) 1i z− =   
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1. Построить на плоскости 

(37 a) | 2 | |1 2 *|z z− = −    (36 б) 3| | Re 12z z− =  

2.  Найти 

а) 2( 1)− ;         отв: 2(2 1)k ie +   

     б) 
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;          отв: (4 1/2)ke− +   
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2

i


 

г) Arccosi ;        отв:  
1

2 ln( 2 1)
2

k i
 
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                и      
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3.  Найти все корни уравнения  

a) ln( ) 0z i+ = .  отв: 1 21z i z e i= − = − +  

б) (80) ch z i=  

в) (76) sh iz i= −       отв:  
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